

Η Emirates αναζητά μέλη πληρώματος καμπίνας: Open Days σε Αθήνα (24/11) και Θεσ/νίκη (26/11)

2024/11/21 09:10 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Emirates αναζητά υποψηφίους για να ενταχθούν στην πολυεθνική ομάδα του πληρώματος καμπίνας.

Η αεροπορική εταιρεία πραγματοποιεί Open Day πρόσληψης νέων μελών για το πλήρωμα καμπίνας την **24^η Νοεμβρίου 2024, στις 9:00 π.μ., στο Divani Caravel Hotel στην Αθήνα** και την **26^η Νοεμβρίου 2024, στις 9:00 π.μ., στο Mediterranean Palace στη Θεσσαλονίκη.**

Η εταιρεία αναζητά νέους πτυχιούχους που έχουν πραγματοποιήσει πρακτική άσκηση ή κατείχαν θέσεις μερικής απασχόλησης και έχουν περίπου έναν χρόνο εμπειρίας στον κλάδο της φιλοξενίας ή στην εξυπηρέτηση πελατών.

Όσοι υποψήφιοι που θα προσληφθούν θα ενταχθούν στην ομάδα της μεγαλύτερης διεθνούς αεροπορικής εταιρείας στον κόσμο και ενός από τα πιο εμβληματικά brands παγκοσμίως, ενώ θα έχουν την ευκαιρία να εκπαιδευτούν από τους καλύτερους επαγγελματίες του κλάδου.

Η αναζήτηση υποψηφίων αντικατοπτρίζει το αναπτυξιακό πλάνο της Emirates και τις επερχόμενες παραδόσεις των νέων αεροσκαφών τύπου Airbus A350 και Boeing 777-Xs που αναμένεται να ενταχθούν στο στόλο της εντός του 2025. Οι υποψήφιοι που θα ενταχθούν στην ομάδα της Emirates θα συμβάλλουν στην ανάδειξη της διαχρονικής δέσμευσης της αεροπορικής εταιρείας να προσφέρει την καλύτερη εμπειρία πτήσης στον κόσμο.

Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να είναι προετοιμασμένοι να περάσουν όλη την ημέρα στους χώρους διεξαγωγής του Open Day. Όσοι επιλεγούν, θα ενημερωθούν για τον χρόνο των περαιτέρω αξιολογήσεων και συνεντεύξεων.

Οι υποψήφιοι που εντάσσονται στο πλήρωμα καμπίνας της Emirates υποβάλλονται σε εντατική εκπαίδευση οκτώ εβδομάδων, με επίκεντρο τα υψηλά πρότυπα φιλοξενίας, ασφάλειας και εξυπηρέτησης που αναμένονται από τους επιβάτες της Emirates. Επιπλέον, διευρύνουν τη δυνατότητα να εργάζονται αποτελεσματικά σε μια πολυπολιτισμική ομάδα και να έχουν πρόσβαση στα τελευταία εκπαιδευτικά προγράμματα και εκπαιδεύσεις μέσω του LinkedIn.

Όσοι ενδιαφέρονται να δηλώσουν συμμετοχή μπορούν να επιβεβαιώσουν αν πληρούν τις προδιαγραφές και να υποβάλλουν εύκολα και γρήγορα τη φόρμα αίτησης [εδώ](#).

Οι υποψήφιοι που δεν έχουν υποβάλει ηλεκτρονική αίτηση μπορούν παραστούν στο Divani Caravel Hotel και στο Mediterranean Palace, αντίστοιχα.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις απαιτήσεις για τη διαδικασία επιλογής είναι διαθέσιμες στη διεύθυνση emirates.com/careers.